

Этих дней
не смолкнет слава
Вопрос главе управы

Перепись населения–2010
Год учителя

Внутригородское муниципальное
образование Северное Измайлово
информирует

В
НОМЕРЕ



№5, май 2010

РАЙОН СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО

ГАЗЕТА РАЙОНА СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО ВОСТОЧНОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА МОСКВЫ

ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Начало лета у каждого пробуждает воспоминания из детства, а именно – начало летних каникул. 1 июня празднуется не только первый день лета, но и Международный день защиты детей. Этот день радости, веселья и борьбы за права детей призван обратить внимание общественности на их нужды.

Своим появлением этот праздник обязан Международной конференции 1924 года, основной целью которой было забота о здоровье и благополучии детей. Но дата этого события не так важна, ведь дети заслуживают внимания 365 дней в году.

Первого июня дети находятся в центре внимания, в этот день хочется им подарить все земные блага. Именно поэтому в первый день лета устраиваются развлекательные мероприятия для малышей и ребят постарше.

Многочисленные конкурсы, шоу, концерты, выставки призваны подарить радостные моменты тем, кто их лишен в повседневной жизни, а ребятам из благополучных семей дают повод по-настоящему оценить и насладиться тем, что они имеют. Праздничные мероприятия пройдут в этот день и в нашем районе.

Простое ласковое слово и минута внимания не стоят нам ничего, но для маленькой жизни становятся бесценными. Давайте подарим в этот день мгновение радости маленькому существу, ведь оно вернется нам сторицей.

Глава управы района Северное Измайлово
Вячеслав Ларчев,
руководитель муниципального образования
Северное Измайлово Дмитрий Дятленко



НОВОСТИ ОКРУГА

ПРЕФЕКТ ОТВЕЧАЕТ НА ВОПРОСЫ ЖУРНАЛИСТОВ



28 апреля в префектуре ВАО состоялся брифинг префекта Восточного административного округа города Москвы Николая Евтихиева.

Руководитель нашего округа подробно рассказал журналистам о программе празднования Дня Победы в Восточном округе. Центральное ее событие – возвращение первого московского Вечного огня на некрополь Преображенского кладбища, где захоронены останки более 10 тысяч солдат и офицеров. В Восточном округе впервые в Москве создана электронная книга Памяти героев Великой Отечественной войны. Помнить о павших воинах, заботиться о ныне здравствующих – этим руководствовались столичное правительство, готовясь к празднованию 65-й годовщины Победы. По инициативе партии «Единая Россия» выпу-

щен альбом «Простому русскому солдату посвящается», где собраны стихи, воспоминания, написанные ветеранами войны. Украсили книгу рисунки учащихся художественных студий и школ. Подарок к празднику Победы – новые газовые плиты – получили 400 семей ветеранов: бытовая техника была приобретена на средства единососсов.

Немалый интерес работников СМИ вызвали вопросы модернизационной политики в ВАО. В частности, речь шла об инновационных технологиях и энергоэффективности в сфере ЖКХ. В качестве иллюстрации префект привел деятельность управляющей компании «Соколиная гора», которая за короткий срок капитально обновила жилой фонд, поставив современные лифты, позволяющие экономить до 70% электроэнергии, а также новое, а потому экономичное, электрооборудование в домах. В планах управляющей компании – отремонтировать за год 100 подъездов. «С появлением таких управляющих компаний начался переход к качественным изменениям в сфере жилищно-коммунального хозяйства», – подчеркнул Николай Евтихийев.

Технологиям высокого уровня префект уделил особое внимание. В частности, он сказал:

– Мы устанавливаем в квартирах приборы учета, системы дистанционной передачи данных с этих приборов на компьютер в центр, ставим узлы учета тепло-

вой энергии, которые позволяют экономить до 30–40% тепла в доме. Уровень требований, предъявляемых к техническому персоналу, таков, что человек без специального образования там ничего не сделает. Надо знакомить не только персонал, но и руководителей управляющих компаний с техническими новинками, которые приходят в жилые дома. Поэтому была поставлена задача создания центра подготовки кадров, где бы смогли повышать

свою квалификацию работники ГУ ИС, управляющих компаний, подрядных организаций, ТСЖ. В нашем центре подготовки кадров можно получить не только теоретические знания, но и практические, для чего в специальной лаборатории представлено новейшее оборудование.

Журналисты поинтересовались мнением префекта ВАО о создании отечественной кремниевой долины в Сколково, которая должна, по мнению ее инициато-

ров, вывести нашу страну на передовые позиции в науке и технике. Префект изложил свое видение проблемы, активно поддержав идею научного прорыва, для чего необходимо, по его мнению, собрать вместе отечественные умы, получив таким образом «точку роста».

В заключение руководитель Восточного округа столицы ответил на вопросы журналистов районных изданий.

Игорь ГАЛКИН



Возвращение Вечного огня на некрополь Преображенского кладбища 30 апреля 2010 года. (Фотография Юрия Строкова предоставлена редакцией газеты «Преображенская площадь»).

ЭТИХ ДНЕЙ НЕ СМОЛКНЕТ

Торжества в честь 65-летия Победы в Великой Отечественной войне в районе Северное Измайлово

В начале мая в нашем районе, как и во всей Москве, и каждом городе нашей страны, отмечали юбилей Победы. Десятки мероприятий прошли в школах, досуговых клубах и центрах района, на спортивных площадках. Всюду желанными и почетными гостями были ветераны, везде участвовали дети, для которых этот юбилей стал настоящей школой уважения к истории Отечества, всюду искренняя радость была смешана с печалью.

Основные районные мероприятия, по традиции, открылись митингом на площади Соловецких юнг 5 мая, продолжился 8 мая на площадке возле торгового дома «Первомайский», и завершились грандиозной общегородской акцией «Победа входит в каждый двор», наша районная, часть которой состоялась на территории ЦРТДЮ им. Косарева в День Победы – 9 мая.

Каждый год возле памятника юнгам Соловецкой школы собираются жители района, чтобы отдать дань памяти, любви и уважения мальчишкам, отдавшим жизнь за Родину в годы войны. Приходят сюда и юнги, оставшиеся в живых герои. Приходят, чтобы встретиться друг с другом, чтобы вспомнить такое далекое и прекрасное, такое страшное свое детство. Чтобы погрузиться о погибших товарищах, чтобы пройти маршем по площади, как шли когда-то. Приходят школьники и кадеты, чтобы посмотреть на тех, кому все мы обязаны жизнью, и попытаться понять, как же они, такие же мальчишки, как они сами, смогли тогда совершить такое.

Но этот юбилейный митинг отличался особой торжественностью.

На нем присутствовали глава управы района Северное Измайлово Вячеслав Ларчев, руководитель муниципального образования Дмитрий Дятленко, заместитель главы управы района Марина Кузьмина, руководитель муниципалитета Северное Измайлово Владимир Лагутин, руководитель местного отделения партии «Единая Россия» Виталий Воробьев, депутаты муниципального Собрания. Почетными гостями были вице-адмирал, председатель региональной общественной организации ветеранов Военно-морского флота Александр Побожий, контр-адмирал Александр Карлин, представитель Московского

совета ветеранов соловецких юнг Борис Давыдов, помощник председателя Московского совета ветеранов соловецких юнг Валентин Солдатов, скульптор, автор памятника Соловецким юнгам, народный художник Армении и России Фридрих Согаян, капитан первого ранга, директор музея Соловецких юнг Николай Осокин, настоятель храма Рождества в Измайлово о. Леонид Ролдугин. Были на площади и ветераны, жители Северного Измайлова, и учащиеся школ №№349, 343, центра образования «Вертикаль» №1748. В строю, как на параде, стояли кадеты, военнослужащие полка охраны ВМФ, играл духовой военный оркестр.

Открыл митинг глава управы района Вячеслав Ларчев. Он от имени жителей района, всех граждан нашей страны выразил уважение и благодарность соловецким юнгам, всем ветеранам войны за их подвиг. Затем Вячеслав Александрович объявил, что сегодня состоится освящение памятника, и произведет его настоятель храма Рождества в Измайлово о. Леонид Ролдугин.

В тишине со склоненными головами наблюдали юнги и все присутствовавшие на митинге торжественный и печальный обряд. Когда священник провозгласил «Вечную память», у многих на глаза навернулись слезы.

Выступления руководителя муниципального образования Дмитрия Дятленко, вице-адмирала Александра Побожия, других участников и гостей митинга были эмоциональными, краткими, очень искренними. В митинге также приняли участие депутаты муниципального Собрания Людмила Майбурова, Леонид Мартынов и Наталья Серова.

Второй кульминацией митинга стало вручение копий Знамени Победы представителям школ №№349 и 343. Два раза Знамя



развернули, показав всем простое красное полотнище с белыми буквами, так много значившее в войну, такое драгоценное сегодня, и делегации школ торжественно приняли свои новые реликвии.

Минута молчания. В большом городе, который никогда не молчит, никогда не спит, где в час ночи можно попасть в пробку и даже книжные магазины и парикмахерские работают круглосуточно, тишины не бывает. То, что мы условно считаем тишиной, состоит из неясного гула, шума машин и людских голосов вдаль, гудков и мобильных рингтонов. Но даже такая тишина – редкость.

Это молчание, каждый год взрывающееся на площади, эта минута, когда можно вспомнить погибших, задуматься, послушать эти неумолкающие звуки жизни вокруг, жизни, которая вся обязана былому подвигу, всегда очень трогает сердце.

Когда были вручены все награды, грамоты и реликвии, сказаны все речи и все цветы и венки легли к подножию монумента, наступила самая, наверное, главная минута. В строю, маршем прошли по площади соловецкие юнги. С развернутым знаменем, с орденами и медалями, с высоко поднятыми седыми головами шли мальчишки времен войны, и под ноги им летели красные гвоздики. Вслед за ними шли другие поколения солдат – молодые воины ВМФ и совсем юные кадеты. На этом митинг завершился.

8 мая у главного входа в тор-

говый дом «Первомайский» устроили народные гуляния и концерт для жителей района. Работали торговые точки с шашлыками и напитками, палатка с сувенирами, были расставлены кресла для дорогих гостей.

На импровизированной сцене на ступеньках «Первомайского» выступали артисты, приглашенные управой района.

Концерт «Этих дней не смолкнет слава» открылся литературно-музыкальной композицией «Русь непобедимая!» в исполнении артистов исторического театра «Русь».

Затем вышли на сцену руководители района Северное Измайлово – глава управы Вячеслав Ларчев, руководитель муниципального образования Дмитрий Дятленко, руководитель муниципалитета Владимир Лагутин, депутаты муниципального Собрания Виталий Воробьев и Галина Зинова.

Глава управы поздравил жителей Северного Измайлова, и особенно ветеранов Великой Отечественной войны, с праздником Великой Победы и заверил, что районная власть делает и будет делать все, что в ее силах, для того чтобы помочь ветеранам, завоевавшим для нас эту Победу. С благодарностью к солдатам Великой Отечественной за их подвиг, к труженикам тыла – за их героический труд обратился и руководитель муниципального образования Дмитрий Дятленко.

Выступление Народного артиста России Эдуарда Лобков-

ского очень тронуло и порадовало зрителей. Артист исполнил хорошо всем знакомые и любимые песни. Мелодии военных лет, старые советские песни звучали тепло и сердечно.

Солисты популярной в прошлом группы «Добры молодцы» заслуженные артисты России Георгий Мещеряков и Сергей Коваленко перенесли нас совсем в другую эпоху – конец 70-х, начало 80-х годов. Эстрадно-фольклорный ансамбль «Сладкая ягодка» своими яркими костюмами, прекрасными сильными голосами и задорными, веселыми народными песнями создал настоящую атмосферу праздничного народного гулянья. Дети и люди преклонного возраста танцевали с удовольствием под зажигательные, темпераментные казачьи плясовые песни.

Выступлением группы «Верные друзья» остались довольны все, кто ценит эстрадную песню. А фольклорный ансамбль «Вольница» завершил концертную программу масштабным, увлекательным танцевально-песенным действием.

В финале праздничного концерта прозвучал неофициальный гимн праздника – великая песня Давида Тухманова «День Победы» в исполнении ведущего концерта Евгения Голенских.

9 мая, в День Победы, в каждом округе нашей столицы, в каждом районе пели, танцевали, читали стихи в честь праздника дети. Те, кто родился спустя столько лет после этой войны, что уже не деды – прадеды их воевали. Мало кто из детей, выступавших на городской акции «Победа входит в каждый двор», слышал живые рассказы своих близких о войне, воспоминания из первых уст стали редкостью. И тем важнее не порвать нити, скрепляющие разные поколения в единый народ: историческую память, гордость и боль за свое Отечество, благодарность героям.

Акцию решили проводить на просторной территории ЦРТДЮ им. Косарева, и то, что все действие происходило среди зелени майской листвы, возле Центра развития творчества детей и юношества, где столько детских рисунков, полных солнца и света, где звенят с утра до ночи детские голоса, как-то сразу придало мероприятию домашний, светлый и теплый облик, хотя торжественности и масштабыности это совсем не убавило.

Продолжение на стр.3.



СЛАВА

Начало на стр. 2.

Началось все в 12 часов с выступления замечательного фольклорного ансамбля «Крупница» школы №1268 и продолжалось более 6 часов. Кто только не выступил за это время на празднике! И та же «Крупница» – необыкновенно красивый и талантливый коллектив, исполняющий народные песни с таким удивительным сочетанием почти этнографической подлинности и живой, непосредственной детской радости, что кажется, в них живет самый дух народной русской песни. И совершенно уморительные малыши из центра «Образование плюс» в костюмах летчиков, с большим энтузиазмом исполнившие милый танцевальный номер. И юные певцы и певицы из разных школ, голосистые и естественные. И не в первый раз радующая зрителей районных праздников своим артистизмом и прекрасным голосом Настя Маликова. Хореографический коллектив из школы №356, очень обаятельный, в красочных костюмах, прекрасный ансамбль ударных инструментов из ЦРТДЮ им. Косарева, такой темпераментный и артистичный, что впору на профессиональную сцену. Огромное впечатление произвел детский акробатический коллектив «Водолей» школы №360. Грация и слаженность, красочные костюмы, виртуозные трюки, исполненные так легко и естественно, что, казалось, не стояя юным артистам никакого труда – и искренние улыбки, озарившие зрителей не хуже яркого майского солнца! И, конечно, образцовый духовой оркестр ЦРТДЮ им. Косарева «Первомаец», создавший на концерте атмосферу настоящего большого праздника. Всех выступавших не перечислить, тем более что не из одного концерта состоял этот праздничный день.

Рядом с концертной площадкой проводились игры и «Веселые старты» – дети прыгали через веревочки, кидали кольца, катали мяч по натянутому в воздухе веревочным рельсам, набирали очки, позволявшие получать подарки, и были совершенно счастливы. Чуть в стороне желающие могли порисовать на асфальте, а неподалеку – покатаются на пони и лошадках. Работали палатки с водой и закусками, были расставлены столы. Но, конечно, главным в этот день было то, для чего сюда и пришли делегации из разных школ Восточного округа. Им предстояло получить из рук ветеранов копии Знамени Победы для своих школьных музеев. Были среди них и наши школы: центр образования «Вертикаль» №1748 и школа №399.

Торжественная часть началась с печального и возвышенного пения фанфар.

Затем, под музыку, на ступенях ЦРТДЮ со знаменем встали парадным строем ребята из военно-патриотического клуба «Измайловская застава» школы №399. На сцену для приветствия

пригласили главу управы района Северное Измайлово Вячеслава Ларчева и начальника Департамента образования Восточного округа Сергея Горбуна. В сопровождении членов «Измайловской заставы» на сцену вышли ветераны Великой Отечественной войны. После выступления главы управы Вячеслава Ларчева и начальника Департамента образования Сергея Горбуна слово для напутствия молодым представили ветеранам. И вот на сцену пригласили первую группу представителей школ Восточного округа. Внесли знамена, и ветераны вручили их юношам и девушкам, поднявшимся на сцену. Вручение завершилось групповой фотографией школьников, ветеранов и руководителей. Так повторилось несколько раз, пока все копии великого Знамени не нашли своих новых владельцев. Но сколько бы раз ни повторялась эта церемония, волнение ее участников не ослабевало. Это было очень трогательно и торжественно – старые люди, воевавшие за Победу, вглядывались в молодые лица с вниманием и любовью, словно старались увидеть родные черты. А молодые – смотрели на них, узнавая и запоминая эти лица – лица людей, столько значивших в нашей истории.

Праздник завершился только ближе к вечеру. Богат на детские таланты оказался наш район – хватило на несколько часов прекрасных выступлений.

Но не только большие, масштабные мероприятия районного значения проходили у нас в эти дни.

5 мая принимала дорогих гостей – ветеранов школа №1718. Праздники здесь всегда проходят удивительно тепло и непринужденно, так, словно встречаются действительно родные люди. Тем более что школа – начального цикла, небольшая, уютная и нарядная, и дети младших классов, обучающиеся в ней, готовят всегда замечательные, очень милые и талантливые концертные номера.

6 мая целых два мероприятия проходили в Северном Измайлово. Большой праздник с вручением подарков и с участием руководителей района состоялся в центре образования «Вертикаль», а в КСЦО района Северное Измайлово в тот же день прошел небольшой, но очень тепло принятый ветеранами концерт.

7 мая, по традиции, возложили венки к могилам павших воинов на Преображенском кладбище учащиеся ЦО «Вертикаль» №1748 под руководством директора центра, депутата муниципального Собрании Татьяны Алексеевны Банчуковой и директора школьного музея Геннадия Алексеевича Сулова.

Вот так торжественными митингами, народными гуляниями и концертами отметил наш район юбилей Великой Победы.

Елена БЕЛОВА

ПОБЕДА В ЧЕСТЬ ДНЯ ПОБЕДЫ

Спортивные соревнования были в майские дни посвящены юбилею Победы.

5 мая в ЦРТДЮ им. Косарева состоялись соревнования по стрельбе из пневматической винтовки и шахматный турнир.

8 мая, в канун великого праздника – Дня Победы, в досуговом центре «Измайлово» состоялось первенство Восточного округа по шашкам. Самому молодому участнику еще не исполнилось и семи лет, а самый старший уже отметил свое девяностолетие. Район Северное Измайлово был представлен тремя участниками: ветераном Великой Отечественной войны Александром Ивановичем Дрябзговым и сестрами Бекасовыми, Марией и Наталией.

В турнире, где участвовало несколько десятков человек, нашим шашкистам не оказалось равных. Они заняли первые места, каждый в своей возрастной категории. Домой возвращались



вместе. Александр Иванович рассказывал о своей военной биографии. Его путь на войне был нелегким: Александр Иванович участвовал в битве на Курской дуге. У всех трех спортсменов района Северное Измайлово на груди блестели золотые медали за победу в турнире, но все золото блекло перед одной медалью – «За отвагу», которая скромно красовалась на пиджаке нашего земляка, ветерана Великой Отечественной войны Александра Ивановича Дрябзгова.

СПЕШИТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРО

Спешите делать добро – повторяем мы часто, не очень задумываясь о том, что же это значит. Почему надо спешить? Что такое – делать добро?

Вот благотворительный фонд объявляет сбор средств для спасения редких животных. А вот мещанат выкупает за рубежом утерянную в годы войны икону... Всё это – благотворительность, и вся она – дело чрезвычайно достойное и доброе.

Но есть благотворительность особенного рода. Такая, которую уже называют этим прохладным словом. Скорее, здесь подойдет слово «соучастие».

Это когда добро делают лично. Когда тратят не только деньги, но и время, труд и, что самое важное, свое сердце.

И особенно важно, когда именно такую помощь ближнему оказывают дети. Нет лучшего средства воспитать Человека, чем дать ему возможность проявить сочувствие, деятельное, активное сострадание.

По инициативе директора ЦО «Вертикаль», депутата муниципального Собрании Татьяны Алексеевны Банчуковой, к 65-летию Победы была проведена масштабная благотворительная акция, распространившаяся на все школы Северного Измайлово. 27 газовых плит вручили школьникам и преподавателям Северного Измайлово ветеранам. Причем всё, от «а» до «я», было сделано самостоятельно.

Основным мотором всей акции была, конечно, Татьяна Алексеевна Банчукова. Ее неравнодушное отношение к ветеранам стало залогом успеха всего дела. Сначала для проведения акции заработали деньги. Подчеркну: заработали дети. Больше чем на сто тысяч рублей собрали макулатуры учащиеся «Вертикали». Но на этом в центре не успокоились. Не стали перечислять заработанное в фонды и на счета, а занялись покупкой газовых плит сами.

Нашли в Подмоскovie фирму, торгующую плитами по разумной цене. Когда сотрудники фирмы убедились в том, что школа и вправду намерена их товар подарить ветеранам, то пошли навстречу во всем возможном. Фирма не только дала хорошую

скидку на плиты, но и выделила бесплатный транспорт для их доставки ветеранам. Так одна инициатива рождает содействие, вовлекая в орбиту деятельного активного добра новых людей.

Затем предстояла самая ответственная часть акции – вручение. В управе района были получены списки ветеранов, обратившихся с просьбой о замене газовой плиты. Этим людям предстояло обзвонить, договориться о том, чтобы они были дома и ждали доставки. Транспорт для доставки плит предоставила фирма, но кто-то должен был плиты разгрузить, внести на этаж и в квартиру. И учителя – мужчины, в основном учителя физкультуры, решили стать на несколько дней грузчиками.

И вот операция по доставке газовых плит ветеранам началась. Организована она была прекрасно – всё происходило четко, слаженно, быстро и очень тепло и сердечно.

Все школы района Северное Измайлово объединила эта благотворительная акция. Не отказался никто, все старались, как могли, ведь двойная польза от этой акции очевидна всем – ветераны получают долгожданную плиту как знак теплого человеческого внимания, а дети – такой урок доброты и участия, что запомнят на всю жизнь.

С одной из «групп вручения» поехала и я. Сказать, что ветераны были тронуты, – это не сказать ничего. Мы видели и слезы, и добрые пожелания, и трогательную, искреннюю благодарность.

Видели это и дети, вручавшие ветеранам цветы и конфеты в дополнение к основному подарку. И только там, в этих тесных и небогатых квартирах, лицом к лицу со старыми, так много сделавшими для Родины людьми, понимали они до конца смысл и суть своих стараний. Спешите делать добро – им, тем, кто сделал самое главное добро нам. Мы родились на свет, мы живем – потому, что миллионы их погибли, а те, кто еще с нами, отдали все силы для Победы. Спешите их благодарить, спешите доказать им, что их подвиг имел смысл, спешите... Нам остается для этого не очень много времени.

Елена БЕЛОВА

Благодарим всех руководителей образовательных учреждений района Северное Измайлово, учащихся, преподавателей и сотрудников, принявших участие в благотворительной акции.

Школу №343 и ее директора Корнееву Жанну Алексеевну;
Школу №347 и ее директора Сивову Татьяну Васильевну;
Школу №356 и ее директора Кузнецову Елену Николаевну;
Школу №357 и ее директора Иванову Наталью Михайловну;
Школу №360 и ее директора Широких Ирину Степановну;
Школу №399 и ее директора Мерзлякова Олега Васильевича;
Школу №619 и ее директора Левкову Розу Захаровну;
Школу №708 и ее директора Шеину Людмилу Ивановну;
Школу №1268 и ее директора Васильченко Ларису Семеновну;
Школу №1718 и ее директора Конькову Татьяну Васильевну;
Школу №2033 и ее директора Акулову Ирину Анатольевну;
Гимназию №1563 и ее директора Морозову Ирину Всеволодовну;
Программную №1749 и ее директора Браматкину Аллу Анатольевну;
ЦО «Вертикаль» №1748 и его директора Банчукову Татьяну Алексеевну.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Объединенный военный комиссариат по Измайловскому району проводит отбор граждан, пребывающих в запасе ВС РФ, для прохождения военной службы по контракту в СКВО, ВМФ, ВДВ, а также набор кандидатов для обучения по программе среднего профессионального образования в Учебный центр МО РФ в г.Рязань, имеющих образование не ниже среднего, в возрасте до 24 лет.

Наш адрес: ул. 6-я Парковая, д.25, Отдел военного комиссариата по Измайловскому району ВАО г.Москвы. Справки по телефонам: 8(499)165-09-60; 8(499)165-30-00.



КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ

В связи с публикациями в ряде средств массовой информации необъективных статей о применении опасных материалов при утеплении фасадов зданий с использованием навесных (вентилируемых) фасадных систем, Департамент капитального ремонта жилищного фонда города Москвы информирует.

Навесные фасадные системы, применяемые для утепления наружных стен зданий при капитальном ремонте многоквартирных домов в соответствии с проектно-сметной документацией, утвержденной в установленном порядке и получившей положительное заключение Мосгосэкспертизы, представляют собой конструкцию, состоящую из металлического несущего каркаса с системой креплений, минераловатного утеплителя и наружной облицовки из керамогранитных плит.

Все вышеуказанные материалы, используемые в составе навесных фасадных систем, являются полностью негорючими материалами.

ЧЕМ УТЕПЛЯЮТ ФАСАДЫ ЗДАНИЙ?

Монтируемые на фасадах жилых домов в рамках капитального ремонта навесные фасадные системы:

– прошли натурные огневые испытания и получили подтверждение высшего класса пожарной безопасности (КО по ГОСТ 31251-2008 «Конструкции строительные. Методы определения пожарной опасности. Стены наружные с внешней стороны») и допущены для применения на всех жилых зданиях;

– имеют выданное Федеральным центром технической оценки продукции в строительстве (ФГУ ФЦС) «Техническое свидетельство о пригодности новой продукции для применения в строительстве на территории Российской Федерации», разрешающее применение данной системы в строительстве на всей территории Российской Федерации.

Минераловатные утеплители, применяемые при производстве работ по утеплению наружных стен, имеют всю необходимую разрешительную документацию:

– сертификат пожарной безопасности, выдаваемый в установленном порядке;

– санитарно-эпидемиологическое заключение Роспотребнадзора;

– «Техническое свидетельство о пригодности новой продукции для применения в строительстве на территории Российской Федерации» с «Технической оценкой пригодности продукции для применения в строительстве», выдаваемое ФГУ ФЦС.

Сообщаем, что применение упоминаемых в статье опасных материалов: горючих алюминиевых композитных панелей и ветрогидрозащитных мембран в составе навесных фасадных систем при капитальном ремонте многоквартирных домов проектной документацией не предусмотрено.

Ни на одном из объектов капитального ремонта при устройстве навесных фасадных систем горючие алюминиевые композитные панели и ветрогидрозащитные мембраны не применены.

ВОПРОС ГЛАВЕ УПРАВЫ

В постоянной рубрике на вопросы жителей отвечает глава управы района Северное Измайлово Вячеслав Ларчев.



Вопрос: Скажите, когда будет установлен конкретный срок по началу реконструкции квартала 80. Наш дом по 15-й Парковой, 42 корп.1 подлежит сносу. Имеет ли смысл делать ремонт в квартире, менять сантехнику?

Ответ: Указанный дом предложен к сносу в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 18.12.2007 года №1106-ПП «О проекте планировки микрорайона 80 района Северное Измайлово». Конкретные сроки отселения будут определены дополнительным правовым актом Правительства Москвы.

В настоящее время в рамках реализации проекта реконструкции микрорайона 80 производится строительство дошкольных образовательных учреждений по адресам: Щелковское шоссе, владение 90 и 15-я Парковая улица, владение 40, – а также подземного гаража по адресу: 15-я Парковая улица, владение 48, корпус 4.

Вопрос: Скажите, пожалуйста, можно ли что-то сделать с тополиной молю? Окно не открыть, сразу летит. Адрес дома – К. Федина, 19.

Ответ: По вопросу обработки от тополиной моли, сообщаем, что Ваш адрес включен в план работ, работы будут выполнены в мае текущего года.

Вопрос: Пишу от имени жильцов 1-го подъезда дома 36/63 по 15-й Парковой. У нас плохо производится уборка подъезда. Пожалуйста, действуйте как-то на наше РЭУ. Мы регулярно звоним нашей технику-смотрителю, но толку нет. Очень просим Вашего содействия.

Ответ: По вопросу уборки подъездов сообщаем, что в соответствии с регламентом мытье лестничных клеток и маршей дома, оборудованного лифтом, осуществляется 1 раз в месяц, подметание выше 2-го этажа – 1 раз в неделю. Выполнение работ по уборке лестничных площадок и маршей по данному адресу взято на контроль ГУ ИС и ГУП «ДЕЗ района Северное Измайлово».

ИНЖЕНЕРНАЯ СЛУЖБА
ВАО ИНФОРМИРУЕТНОВОЕ В ОПЛАТЕ
ЖИЛИЩНО-
КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ

Уважаемые жители!

В соответствии с федеральным законодательством вы вправе самостоятельно выбирать способ оплаты жилья, коммунальных и прочих услуг (ЖКУ): через кредитные учреждения, отделения почтовой связи и пр.

По общему правилу, оплата услуг организаций, осуществляющих прием платежей населения за ЖКУ, производится плательщиком.

Город Москва изыскал возможность не взимать с москвичей комиссионное вознаграждение за прием платежей за ЖКУ с 1 января 2010 года до 1 июня 2010 года.

С 1 июня 2010 года при оплате ЖКУ через банки и платежные системы помимо суммы начислений за ЖКУ необходимо будет дополнительно оплатить комиссионное вознаграждение банка.

Размер комиссионного вознаграждения будет зависеть от выбранной вами кредитной организации, через которую осуществляется внесение платы за ЖКУ. Тариф за прием платежей ЖКУ устанавливается кредитной организацией (банком) и соответствует дате внесения платежа. На сегодняшний день действуют следующие тарифы:

– при оплате через операционно-кассового работника структурного подразделения Московского банка Сбербанка России – 2%;

– при оплате через удаленные каналы доступа (банкомат) Московского банка Сбербанка России и по длительному поручению – 0,5%;

– при оплате через операционно-кассового работника ОАО «Банк Москвы» – 0,5 %;

– при оплате через почту России – 1,5%;

– при оплате через расчетные терминалы ОАО «Банк Москвы» – без взимания комиссии.

Если у вас есть задолженность за жилищно-коммунальные услуги, необходимо погасить ее в ближайшее время!

Если вы оплатите задолженность до 1 июня 2010 года, вам не придется оплачивать процент банку за прием данного платежа. В противном случае сумма вашего долга возрастет на тариф, установленный банком за услугу по приему платежа.

Жители, которые уезжают в отпуск на летние месяцы, могут получить в абонентском отделе ГУ ИС района авансовые ЕПД и заблаговременно оплатить ЖКУ без комиссии.

Уважаемые жители!

О графике отключения горячего водоснабжения в жилых домах на период подготовки жилищного фонда к зимней эксплуатации 2010-2011 гг. вы можете узнать на сайте района www.sevizm.ru в рубрике «Реформа ЖКХ».

БЕЗОПАСНОСТЬ И ПОРЯДОК

РАЙОННЫЙ СОВЕТ ОБЩЕСТВЕННЫХ
ПУНКТОВ ОХРАНЫ ПОРЯДКА ИНФОРМИРУЕТУважаемые жители
района Северное Измайлово!

За последнее время на территории города Москвы участились случаи мошенничества в отношении граждан пожилого возраста и других социально незащищенных лиц!

Преступники под видом работников социальной сферы, медицинских служб проникают в квартиры доверчивых граждан, прикрываясь социальными программами Правительства Москвы. Преступники выманивают деньги под видом доплат за путевки, продают «чудодейственные» средства от всех болезней, несуществующие путевки в дома отдыха, санатории.

Если вам позвонили по телефону или пришли домой с подобными предложениями, настоятельно рекомендуем проявить бдительность и сообщить об этих фактах и определившихся телефонах в ГУВД г. Москвы по телефону «02», в дежурную часть ОВД по району Северное Измайлово по телефону: 965-55-19 (20), а также в общественных пункты охраны порядка и участковые пункты милиции.

ОПОП №84

тел.: (499)780-83-46
председатель Совета
Тарасов Алексей Андреевич
УПМ №43
тел.: (495)468-43-46
старший УУМ
Волков Андрей Николаевич

ОПОП №85

тел.: (499)163-25-41
председатель Совета
Плисенко
Александр Николаевич
УПМ №46
тел.: (495)464-08-90
старший УУМ
Давиденко Олег Петрович

ОПОП №86

тел.: (499)163-62-74
председатель Совета
Мишин Сергей Михайлович
УПМ №47
тел.: (499)163-40-75
старший УУМ
Беляев
Максим Александрович

ОПОП №87

тел.: (499)780-83-53
председатель Совета
Саблин Александр Николаевич
УПМ №48
тел.: (499)164-16-35
старший УУМ
Моросовский
Виталий Юрьевич

ОПОП №88

тел.: (499)780-83-45
председатель Совета
Глазунов Алексей Валериевич
УПМ №45
тел.: (495)468-64-39
старший УУМ
Фадеев
Дмитрий Александрович

ОПОП №89

тел.: (499) 748-86-15
председатель Совета
Обчувский Андрей Борисович
УПМ №44
тел.: (499) 748-86-15
И.о. старшего УУМ
Авдюхин Александр Викторович

БЛАГОДАРИМ ЗА АКТИВНОСТЬ!

Управа района и Совет ОПОП района Северное Измайлово выражают благодарность за активную работу и сотрудничество с советами ОПОП района:

– Костенко Ивану Александровичу, члену Совета ОПОП №85, жителю дома №33-2 по 7-й Парковой улице;

– Бакулину Александру Ивановичу, члену ОПОП №89, управляющему ТСЖ «Щелковское шоссе, д.82 корп.1»;

– Новицкой Алле Геннадьевне, члену ОПОП №89, председателю ЖСК «Гиредмет», 11-я Парковая ул., 44-3;

– Беловой Елене Юрьевне, члену ОПОП №89, старшей по дому №53 по Сиреневому бульвару;

– Никитухиной Нине Николаевне – члену ОПОП №84, члену правления ЖСК «Сокол-6», 16-я Парковая ул., 55-1;

– Антоновой Нине Васильевне – члену ОПОП №84, заместителю председателя ЖСК «Металлург-4», 16-я Парковая ул., 55-2;

– Кокиной Елене Борисовне – старшей по дому №71-2 по Сиреневому бульвару;

– Голубевой Елене Борисовне – жителю дома №23 по Сиреневому бульвару.

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

ПУТЕВКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ РАЙОНА

Куда необходимо подать заявление:

В управу района Северное Измайлово
5-я Парковая улица, д. 58А, тел.: 965-54-74
Понедельник – четверг с 9.30 до 17.30,
пятница с 9.30 до 16.00 (перерыв с 12.30 до 13.30).

Районные межведомственные комиссии по организации отдыха, оздоровления детей и занятости подростков в управах района по месту регистрации ребенка осуществляют прием от родителей (законных представителей) заявлений и документов:

- копия документа, подтверждающего принадлежность ребенка к категории лиц, обладающих правом на полную или частичную оплату стоимости путевки,
- копия документа, удостоверяющего личность заявителя,
- копия свидетельства о рождении ребенка в возрасте до 14 лет, копия паспорта ребенка в возрасте старше 14 лет,
- медицинская справка установленной формы на

ребенка, отъезжающего к месту отдыха и оздоровления.

Подлинники вышеуказанных документов предъявляются при подаче заявления.

Для принятия решения о выдаче путевки члены районной комиссии имеют право запрашивать дополнительные документы.

Путевки предоставляются:

в загородные оздоровительные лагеря – детям в возрасте от 7 до 17 лет (включительно);
в выездные профильные (оборонно-спортивные, профилактические, творческие, спортивные и др.) лагеря – детям в возрасте от 7 до 17 лет (включительно);

в оздоровительные организации для детей в возрасте от 4 до 7 лет (включительно) из малообеспеченных семей в сопровождении одного из родителей (законного представителя).

Бесплатные путевки, полностью приобретенные за счет средств бюджета города Москвы, предоставляются детям – не более одной в год при наличии льгот.

За частичную оплату в размере 25% от стоимости путевки предоставляются для детей работников бюджетной и внебюджетной сферы, родители которых являются страхователями Фонда социального страхования.

ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ–2010

МОСКВЕ, КАК И РОССИИ, НУЖЕН КАЖДЫЙ

В столице продолжается подготовка к проведению Всероссийской переписи населения 2010 года. В соответствии с Организационным планом переписи, префектуры административных округов и управы районов формируют кадровый состав временных работников, привлекаемых для проведения переписи в городе Москве. Всего необходимо привлечь на эту работу более 47 тысяч человек.

Важным этапом подготовительных работ Всероссийской переписи населения 2010 года является подбор помещений для работы переписного персонала. Эту работу уже проводят управы районов города. Органы исполнительной власти города Москвы должны определить адреса для размещения 1638 переписных участков и 6555 инструкторских участков.

Кроме населения, проживающего в жилищном фонде столицы, в особом порядке будут переписаны отдельные контингенты населения (военнослужащие и члены их семей, курсанты, лица, отбывающие наказание в виде лишения свободы в исправительных учреждениях и в изоляторах временного содержания обвиняемых и подозреваемых граждан, и другие).

Информацию о ходе подготовки к Всероссийской переписи населения 2010 года можно узнать на портале Росстата <http://perepis-2010.ru>, на сайте Мосгорстата <http://moscow.gks.ru>, по e-mail: NLarionova@msk.fsgs.ru, по телефонам: 8 (495) 319-86-57, 319-86-79, 319-85-38, 319-85-37.

ГОД УЧИТЕЛЯ

Сегодня мы представляем нашим читателям уникальную женщину, жительницу нашего района, лауреата ордена «Знак Почета» Шамолину Антонину Алексеевну. 22 июня ей исполняется 100 лет!

– **Антонина Алексеевна! Всю свою жизнь Вы проработали учителем школы. Расскажите, где Вы сами получили образование.**

– Мои близкие родственники – москвичи, но так случилось, что я родилась в деревне Степаново Покровского района Владимирской области в доме моего деда – известного в тех местах пчеловода.

До восьми лет жила в Москве, однако с 1918 года пошла учиться в начальную школу в г.Покрове, там же окончила 7 классов, после чего поступила в Покровский педагогический техникум.

В 19 лет, в 1929 году, я окончила четыре курса в педагогическом техникуме с присвоением мне специальности «преподаватель начальной школы». После окончания техникума переехала жить в Москву, и меня сразу взяли на работу учителем шестых классов в школе №3 Бауманского отдела народного образования (БОНО).

Одновременно я поступила на курсы по подготовке физиков-математиков. После окончания этих курсов стала студенткой вечернего отделения физико-математического факультета Московского педагогического института имени Ленина, который окончила в 1940 году без отрыва от учительской работы.

– **Почему Вы выбрали профессию учителя и предпочли заниматься преподаванием физики?**

– Сейчас трудно точно сказать, почему я стала учителем физики, но можно отметить, что мой папа окончил педагогическую гимназию, а трудовую деятельность он закончил в 80 лет бухгалтером в Покровской средней школе (Владимирская область).

Физика мне нравилась, предмет очень живой, интересный, хотя и трудный. Думаю, из-за этих трудностей в то время при рас-



пределении после учебы на физико-математическом факультете в математике уходило 85% студентов, а в физику – лишь 15%.

На выбор профессии также повлияла и моя сестра Рая, которая закончила физико-математическое отделение Московского областного педагогического института. Она меня заинтересовала физикой и затем помогала. Причем она проработала учителем физики в школе №423 Таганского района до пенсии.

– **Дата Вашего рождения предполагает вопрос: «Как Вы встретили войну? Какое было Ваше участие в Победе над фашизмом?»**

– 22 июня 1941 года, как известно, было выходным днем. Я жила в Москве у родственников на Гольяновской улице. Помню, как сначала над Москвой полетели самолеты, а затем, спустя примерно 2 часа, диктор объявил о начале войны.

В июле 1941 года я была от московской школы №343 направлена с группой учеников, состоящей из мальчиков 12–14 лет, в Михайловский район Московской области для пропалывания грядок. Запомнилось, что там нас кормили горячей рожью. Потом ребят эвакуировали на Урал, а меня отозвали в Москву. Затем в сентябре-октябре – с группой девочек такого же возраста из разных московских школ меня направили в колхоз, расположенный в 12 километрах от г.Волоколамска. Там мы убирали картофель. Мерзли руки и ноги, болевая спина, появились мозоли на руках от беспрестанной тяжелой работы. Через нашу деревню с

ЛЮБИМАЯ РАБОТА

фронта везли на повозках раненых, войска отступали. Слышалась канонада. Женщина – председатель колхоза предложила нам немедленно покинуть деревню. И мы бежали 12 километров до железнодорожной станции «Волоколамск». А там – тревога, и все составы в Москву идут только с ранеными, нас с собой не берут. Тогда я стала просить начальника станции посадить нас хотя бы на железнодорожные платформы. Мы ждали сутки. В конце концов под утро нас вывезли на платформе в Москву. На следующее утро мы услышали по радио объявление о том, что наши войска оставили город Волоколамск. Таким образом, дети были спасены.

В тот период школы в Москве не работали, но по ночам учителя (и я в том числе) вместе с дворником и уборщицей по графику дежурили на крыше и при падении тушили «зажигалки».

После разгрома фашистов под Москвой в январе 1942 года открылась школа №349 БОНО для учащихся 9–10 классов из разных районов Москвы. Учителей-физиков практически не было. Поскольку в основном они были мужчинами, то в большинстве своем воевали на фронте, причем часть из них к тому времени уже погибла. Меня взяли учителем физики по конкурсу. Занятия шли в три смены. Жилье, организации и школы не отапливались. Во время занятий ученики и преподаватели сидели в пальто. Чернила постоянно замерзали. Подогревали их на горелке. Так как наша школа находилась в Басманном переулке – недалеко от трех вокзалов, то мы с учениками часто ходили туда разгружать дрова для госпиталей.

Много прожито за эти четыре года. Запомнилось, как по Садовому кольцу вели пленных худых и оборванных немцев. Чувствовала гордость за то, что не сдали Москву.

– **Как протекала Ваша преподавательская деятельность?**

– До войны я 12 лет работала преподавателем физики в школе №3 Бауманского района г.Москвы.

В школе №349 Бауманского района я проработала учителем физики и астрономии с 1942 года по 1962 год – 20 лет. С 1943 года по 1949 год по указанию руководства школы также преподавала физику в мужской школе №468 Таганского района, где работала в две смены. В декабре 1950 года советское правительство наградило меня орденом «Знак почета».

В 1962 году наш коллектив учителей школы №349 перевели в район новостройки в Северном Измайлово – в школу №347, где я проработала последние 10 лет. В новой школе мне пришлось оборудовать физический кабинет приборами и лабораторным оборудованием. В течение двух лет ездила с учениками за приборами в учколлектор.

Ушла на пенсию в 64 года, переработав положенный срок на 9 лет.

До 1960 года я жила в коммунальной квартире на Солянке, затем вступила в жилищный кооператив для учителей и медработников и до настоящего времени живу в этой квартире в Северном Измайлово.

Я не одна – меня посещают в течение более сорока лет мои бывшие ученики 347-й школы. У тех, кто окончил эту школу в 1967 году, я была учителем физики и классным руководителем с 7 по 10 классы. Тогда в свободное от уроков время мы с ними посещали планетарий, музеи. Даже ездили с группой учеников 10 класса на каникулы в Ленинград. Жили в спортивном зале у Смольного. Ходили в музеи.

Также не забывают про меня и выпускники 1970 года.

Я награждена медалью «За трудовую доблесть», медалью за долголетний добросовестный труд «Ветеран труда» и 5 медалями, посвященными победе в Великой Отечественной войне – за 30, 40, 50, 60 и 65 лет со дня Победы.

Как ветеран тыла я была награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне», почетным знаком защитника Москвы.

В течение 30 лет состою в Совете ветеранов педагогического

труда района Северное Измайлово. В последнее время уже трудно посещать собрания Совета. С 2005 года являюсь членом политической партии «Единая Россия». Приятно, что обо мне помнят. Ко мне уже в течение четырех лет прикреплен соцработник – Татьяна Григорьевна Завьялова, которая помогает мне покупать продукты. Большое спасибо заведующей отделом Центра социального обслуживания Татьяне Григорьевне Кирилловой. В декабре прошлого года меня посетил руководитель муниципального образования Дмитрий Дмитриевич Дятленко.

В этом году мне вручили памятную медаль, посвященную 65-й годовщине Победы над фашистами.

– **Скажите, какие самые яркие у Вас воспоминания?**

– Конечно, самым запоминающимся и горьким воспоминанием является потеря пяти моих близких родственников.

А если говорить о светлых, радостных воспоминаниях, то они связаны с работой и с получением квартиры. В январе 1942 года меня вновь взяли на работу учителем. Это был незабываемый и счастливый день. Также огромной радостью в моей жизни стало получение квартиры. Помню, как вручили ключи, как заходили с родственниками в квартиру, как скромно, несмотря на практическое отсутствие у нас вещей, но с огромным энтузиазмом и восторгом отметили это событие. Современной молодежи сложно понять эту радость, ведь было время, когда из-за нехватки жилья мы спали вдвоем на одной кровати...

– **Что Вы хотели бы пожелать читателям нашей газеты?**

– Внимательно и сердечно относиться к своим учителям, тем более этот год – Год учителя. Я горжусь тем, что была учителем и выпустила не одно поколение.

Надо любить жизнь, нужно любить свою профессию, тогда жизнь будет прекрасной!

Интервью провел бывший ученик А.А.Шамолиной Александр КОМАРОВ

ОБРАЗОВАНИЕ И ВОСПИТАНИЕ

МОЛОДЕЖЬ – РЕСУРС МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

11 мая в начале очередного заседания муниципального Собрания состоялось торжественное событие – представителям учащейся молодежи района Северное Измайлово вручались Свидетельства о профессиональной подготовке по программе «Молодежь – ресурс местного самоуправления». Аттестаты им вручили руководитель внутригородского муниципального образования Дмитрий Дятленко и заведующая сектором по общим вопросам и организационно-информационной работе управы района Инна Ермилова. Обучение молодых людей проводилось в Институте экономики и управления в промышленности. Лекции читали руководитель муниципального образования Восточное Измайлово Владимир Пронин и руководитель муниципального образования Северное Измайлово Дмитрий Дятленко.

Обучение проходило под эгидой Координационного общественного Совета органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований Восточное Измайлово, Северное Измайлово, Измайлово на территории ВАО в городе Москве «Все Измайлово». Поэтому на учебно-практический семинар был приглашен актив молодежных общественных объединений и члены молодежных палат при муниципальных собраниях именно этих внутригородских муниципальных образований. В течение апреля с ними были проведены занятия, раскрывающие важные для молодых управленцев темы. В том числе лекции «Основоположающее законодательство о местном самоуправлении», «Особенности местного самоуправления в городе Москве», «Представительный орган местного самоуправления, муниципальное Собрание», «Исполнительно-распорядительный орган местного самоуправления, муниципалитет», «Практика работы депутатов муниципального Собрания с населением, формы и организация работы».

Северное Измайлово на семинаре представляли 12 человек. Это Татьяна Алтунина (Российская правовая академия), Елена Бурова (ГОУ «СОШ №356»), Павел Мудрый (колледж №20), Мария Киндер (гимназия №1563), Мария Ободова (колледж №58), Андрей Панкратов (МГВМИ), Полина Пестова (гимназия №1563), Александр Петрунин (ГОУ «СОШ №356»), Надежда Прошенкова (колледж №58), Мария Трофимова (ГОУ «СОШ №1268»), Мария Фомина (гимназия №1563), Максим Харитов (МЭИ). Все



они успешно окончили занятия и положительно оценивают приобретенные знания.

Мария Киндер:

– В гимназии №1563 я руковожу школьным самоуправлением и часто принимаю участие в педагогических советах, представляя интересы учеников. Поэтому теория в области местного самоуправления, которую нам преподавали на семинаре, мне уже сейчас пригодится в практике общественной работы. К тому же я собираюсь связать свою жизнь с государственным и муниципальным управлением, и полученные знания мне обязательно понадобятся в будущей профессии.

Павел Мудрый:

– Это обучение дало мне новый опыт, а он никогда не бывает лишним. В колледже я изучаю технологию обслуживания и ремонта автотранспорта, потом, наверное, пойду в армию, а после нее, возможно, продолжу учиться по управленческой линии. Для жизни я вообще хочу выучиться работать и руками, и головой.

Перспективы для работы молодежи в сфере самоуправления обстоятельно обрисовал **руководитель муниципального образования Дмитрий Дятленко:**

– Достаточно прочесть название этой образовательной программы, для того чтобы в общих чертах уяснить, какие надежды мы возлагаем на ребят. Сейчас они еще учатся, но года через два некоторые из них вполне могут стать государственными и муниципальными служащими, или даже будут избраны в представительные органы местного самоуправления в качестве депутатов.

Если посмотреть на нынешний состав муниципального Собрания, то видно, что депутаты в большинстве – это люди среднего и старшего возраста. Молодежь в нашем муниципальном Собрании, к сожалению, не представлена. Конечно, очень бы

хотелось, чтобы на будущих выборах выдвинулись люди молодые, энергичные, способные эффективно представлять интересы нашей молодежи. Таким образом мы могли бы получить пропорциональное представительство от разных поколений, общественных сил и сфер деятельности. Молодежь, имеющая свой взгляд на действительность и привлеченная к процессу местного самоуправления наряду со службой в государственных органах, сумеет приобрести необходимые знания и опыт для дальнейшей работы. Так наше общество получит достойный кадровый резерв. Уже сейчас активным молодым людям надо дать ориентиры, которые пригодятся им в государственной и муниципальной деятельности.

Сегодня мы привлекаем молодых активистов, например, к работе в Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, в депутатской Комиссии по работе с молодежью. И если прежде они лишь высказывали свои пожелания о проведении тех или иных мероприятий, то теперь они научились оценивать их, исходя из бюджетных и ор-

В марте на очередном заседании Координационного Совета управы и органов местного самоуправления района Северное Измайлово был рассмотрен вопрос «Об обучении молодежи основам местного самоуправления».

По итогам заседания было принято решение о формировании группы участников семинара из числа актива молодежных общественных объединений и членов Молодежной общественной палаты при муниципальном Собрании для обучения по программе «Молодежь – ресурс местного самоуправления».

У молодых людей появилась возможность пройти бесплатный трехнедельный курс обучения по теме «Местное самоуправление, основы его теории и практики». Данная тема является очень актуальной, особенно в период развития органов местного самоуправления в городе Москве, и с каждым годом она будет играть все более заметную и важную роль в становлении местных сообществ.

Мы рады внести свой посильный вклад в подготовку представителей молодежи нашего района к серьезной взрослой жизни, помочь им сформировать активную жизненную позицию и, конечно же, подготовить хороший кадровый резерв будущих управленцев.

ганизационных возможностей. Так от потребительского «нам хочется» молодежь постепенно переходит к сознательному и ответственному «мы сможем». Практику местного самоуправления члены молодежной палаты также осваивают, участвуя в заседаниях муниципального Собрания.

Большинство участников семинара вскоре будут поступать в вузы, и пойдут они туда уже с определенным мировоззрением, с представлением о том, как с пользой применять свои силы, способности, знания. Мы надеемся, что многие из них выберут в вузах управленческие специальности. И мы, представители органов местного самоуправления Северного Измайлово, готовы помочь им при поступлении.

Подготовил Сергей ОВЧИННИКОВ

Необходимо отметить, что данная программа обучения молодежи была одобрена и поддержана главой управы района Северное Измайлово Вячеславом Ларчевым, Координационным Советом управы района и органами местного самоуправления, депутатами муниципального Собрания.

Надеемся, что многие из тех, кто прошел данное обучение, в ближайшем будущем примут заметное и деятельное участие в социальных процессах во благо нашего района, нашей столицы и ее жителей – москвичей. Мы хотим передать молодым людям накопленный опыт и знания, которые помогут им стать грамотными управленцами. Станет ли их жизненным призванием государственная или муниципальная служба, выберут ли наших молодых активистов депутатами представительного органа местного самоуправления, или они займутся бизнесом, политикой, наукой, искусством – в любом случае знания, полученные на семинаре, уже помогут расширить им свой жизненный кругозор, лучше понять роль и значение местного самоуправления в жизни наших граждан.

Хотим поздравить молодых людей с успешным прохождением обучения и вручением первых в их жизни свидетельств о профессиональной подготовке, желаем им успехов в дальнейшей самостоятельной взрослой жизни!

Глава управы района Северное Измайлово Вячеслав Ларчев
Руководитель муниципального образования Дмитрий Дятленко

ОФИЦИАЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

Приложение к решению муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве «О Порядке рассмотрения электронных обращений, поступивших в органы местного самоуправления внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве» от 13 апреля 2010г. №4/09

Порядок рассмотрения электронных обращений, поступивших в органы местного самоуправления внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве

Законодательная основа

Законодательную основу настоящего Порядка составляют: Федеральный закон от 02 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и Закон города Москвы от 6 ноября 2002 года №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве».

Общие положения

Настоящий Порядок определяет процедуру приема, регистрации и рассмотрения электронных обращений, поступивших в органы местного самоуправления внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве (далее – органы МСУ).

Официальный интернет-сайт органов МСУ: <http://www.sevizm.ru> и адрес электронной почты органов МСУ: ms_izm@mail.ru являются дополнительными средствами для обеспечения возможности обращения граждан в органы МСУ.

Обращения граждан, направленные по электронной почте или поступившие на официальный интернет-сайт органов МСУ в раздел «Ваш вопрос Руководителю муниципального образования» (далее интернет-обращения), поступившие в установленном порядке, подлежат обязательному рассмотрению.

Обращения граждан в форме электронных сообщений без указания обязательных реквизитов, установленных статьей 7 Федерального закона от 2 мая 2006 г. №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», могут не рассматриваться.

Заявитель информируется о невозможности принятия его Интернет-обращения. Адрес электронной почты автора и электронная цифровая подпись являются дополнительной информацией.

Информация о персональных данных граждан, направивших запрос в электронном виде, хранится и обрабатывается с соблюдением требований российского законодательства о персональных данных.

Настоящий Порядок подлежит опубликованию на официальном сайте органов МСУ.

Порядок рассмотрения интернет-обращений

Интернет-обращения граждан принимаются и обрабатываются муниципальным служащим муниципалитета, назначенным ответственным за прием, обработку и регистрацию электронных обращений, поступивших на официальный интернет-сайт органов МСУ в раздел «Ваш вопрос Руководителю муниципального образования», либо на адрес электронной почты органов МСУ.

Интернет-обращения граждан регистрируются в течение трех рабочих дней с момента поступления на электронную почту органов МСУ либо на официальный интернет-сайт органов МСУ в раздел «Ваш вопрос Руководителю муниципального образования».

В случае если в интернет-обращении заявителем указан адрес электронной почты, то муниципальным служащим муниципалитета направляется уведомление о приеме интернет-обращения или об отказе в рассмотрении (с обоснованием причин отказа), после

чего интернет-обращение распечатывается и дальнейшая работа с ним ведется как с письменным обращением.

О поступившем интернет-обращении муниципальный служащий муниципалитета, назначенный ответственным за прием, обработку и регистрацию электронных обращений, информирует Руководителя муниципального образования или Руководителя муниципалитета.

По результатам рассмотрения интернет-обращения ответственное должностное лицо принимает необходимые меры и направляет ответ заявителю в течение 30 дней с даты регистрации.

В случае, когда для рассмотрения интернет-обращения необходимо истребование дополнительных материалов или принятие других мер, сроки рассмотрения обращений могут быть продлены на основании решения, принятого Руководителем муниципального образования или Руководителем муниципалитета, но не более чем на 30 дней. В этом случае в адрес заявителя направляется уведомление о продлении срока рассмотрения его интернет-обращения с указанием причин.

Интернет-обращения, содержащие вопросы, решение которых не входит в компетенцию органов МСУ, направляются в течение семи дней со дня регистрации в соответствующий орган или соответствующему должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов, с уведомлением гражданина, направившего интернет-обращение, о перенаправлении его обращения.

Ответ на интернет-обращение направляется в письменной форме и в форме электронного сообщения при наличии адреса электронной почты.

Отказ в приеме интернет-обращений

Интернет-обращения, содержащие нецензурные выражения либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица, членов его семьи, а также дубликатные обращения (второй и последующие экземпляры одного обращения, на которое дан ответ) органами МСУ, как правило, не рассматриваются и ответ по существу вопроса заявителю не направляется.

Основанием для отказа в рассмотрении интернет-обращения является: указание автором недействительных сведений о себе и/или адреса для ответа;

отсутствие обязательных реквизитов, установленных статьей 7 Федерального закона от 2 мая 2006 г. №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; поступление дубликата уже принятого электронного сообщения; некорректность содержания электронного сообщения;

невозможность дать ответ без разглашения сведений, составляющих государственную или иную охраняемую федеральным законом тайну.

Гражданин, направивший такое интернет-обращение, уведомляется о невозможности предоставления ответа с указанием причин.

В случае направления дубликатных

интернет-обращений могут направляться уведомления о ранее данных ответах или копии этих ответов.

Контроль за соблюдением порядка рассмотрения обращений

Руководитель муниципального образования, Руководитель муниципалитета осуществляют в пределах своей компетенции контроль за соблюдением порядка рассмотрения интернет-обращений, анализируют содержание поступающих интернет-обращений, принимают меры по своевременному выявлению и устранению причин нарушения прав, свобод и законных интересов граждан.

Муниципальное Собрание ежеквартально рассматривает работу должностных лиц органов местного самоуправления по соблюдению порядка рассмотрения интернет-обращений.

Ответственность должностных лиц органов МСУ

Должностные лица органов МСУ, муниципальные служащие несут ответственность за свои действия (бездействие), связанные с рассмотрением интернет-обращений, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Внесение изменений и дополнений в настоящий Порядок

Изменения и дополнения в настоящий Порядок вносятся решением муниципального Собрания по инициативе Руководителя муниципального образования и (или) Руководителя муниципалитета.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

ЗАСЕДАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

11 мая 2010 года состоялось очередное заседание муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве. На заседании были рассмотрены следующие вопросы:

1. Об исполнении решений муниципального Собрания ВМО Северное Измайлово в городе Москве.

2. Об исполнении бюджета ВМО Северное Измайлово в городе Москве за 2009 год.

3. Об организации в органах МСУ работы по вопросам опеки и попечительства, выявление детей, оставшихся без попечения родителей. Организация оздо-

ровительного отдыха детей, находящихся под опекой в период летних школьных каникул.

4. Об организации досуговой и спортивной работы с детьми, подростками и молодежью в период летних каникул 2010 года.

5. О проекте повестки очередного заседания муниципального Собрания.

На заседании 11 мая 2010 года присутствовали депутаты муниципального Собрания ВМО Северное Измайлово: Т.А.Банчукова, А.А.Браматкина, О.А.Горшкова, З.Ф.Грезева, Г.Я.Зинова, Е.Н.Кузнецова, Л.Р. Майбурова, Л.С. Мартынов. Вел заседание председатель муниципального Собрания Д.Д.Дятленко.

РЕШЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

от 11.05.2010г. № 5/04

Об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве за 2009 год

Заслушав и обсудив доклад руководителя муниципалитета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Лагутина В.Е. об исполнении муниципалитетом бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве за 2009 год, информацию депутата муниципального Собрания Мартынова Л.С., а также ознакомившись с заключением Контрольно-счетной палаты города Москвы о проведении внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве за 2009 год, муниципальное Собрание решило:

1. Принять за основу проект решения муниципального Собрания об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве за 2009 год, согласно приложению.

2. Назначить публичные слушания по обсуждению проекта решения муниципального Собрания об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве за 2009 год на 24 июня 2010 г. на 17.00 по адресу: г. Москва, ул. 9-я Парковая, д.60 (зал заседаний).

3. Утвердить следующий состав комиссии по проведению публичных слуша-

ний по обсуждению проекта решения муниципального Собрания об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве за 2009 год: руководитель муниципального образования Дятленко Д.Д., председатель контрольно-ревизионной комиссии Серова Н.Ф., председатель комиссии по работе с молодежью Кузнецова Е.Н., председатель комиссии по культуре, досугу и спорту Мартынов Л.С., председатель Регламентной комиссии Майбурова Л.Р., руководитель муниципалитета Лагутин В.Е., главный бухгалтер муниципалитета Бородин Е.Н., главный специалист муниципалитета Пронина О.А.

4. Комиссии по проведению публичных слушаний приступить к работе с 12 мая 2010 года.

5. Муниципалитету опубликовать настоящее решение в очередном номере газеты «Район Северное Измайлово» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления.

6. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на руководителя внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Дятленко Д.Д.

Руководитель внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Д.Д. Дятленко

Приложение

ПРОЕКТ

проект вынесен на рассмотрение руководителем муниципалитета ВМО Северное Измайлово в городе Москве Лагутиным В.Е. 30.04.2010 года

РЕШЕНИЕ

Об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве за 2009 год (годовой отчет)

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Законом города Москвы от 10.09.2008 года №39 «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в городе Москве» (в ред. Закона г. Москвы от 27.05.2009 №14), руководствуясь разделами 5, 19, 22 Положения о бюджетном процессе во внутригородском муниципальном образовании Северное Измайлово в городе Москве, муниципальное Собрание решило:

1. Утвердить годовой отчет об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве за 2009 год по следующим разделам.

1.1. Основные характеристики бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве:

1.1.1. Общий объем доходов бюджета за 2009 год в сумме 33950,5 тыс. рублей;

1.1.2. Общий объем расходов бюджета за 2009 год в сумме 35745,1 тыс. рублей;

1.1.3. Превышение расходов над доходами в сумме 1794,6 тыс. рублей.

1.2. Доходы бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве.

1.2.1. Утвердить доходы бюджета по кодам бюджетной классификации, соглас-

но приложению №1 к настоящему решению.

1.3. Расходы бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве.

1.3.1. Утвердить ведомственную структуру расходов, согласно приложению №2 к настоящему решению.

1.3.2. Утвердить расходы бюджета по разделам, подразделам функциональной бюджетной классификации, согласно приложению №3 к настоящему решению.

1.4. Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве.

1.4.1. Утвердить источники внутреннего финансирования дефицита бюджета, согласно приложению №4 к настоящему решению.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования в газете «Район Северное Измайлово».

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на руководителя внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Дятленко Д.Д.

Руководитель внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Д.Д. Дятленко

ДОХОДЫ БЮДЖЕТА ПО КОДАМ БЮДЖЕТНОЙ КЛАССИФИКАЦИИ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО В ГОРОДЕ МОСКВЕ ЗА 2009 ГОД (тыс.руб.)

Код БК	Наименование БК	Уточненный план	Фактическое исполнение
1 00 0000 00 0000 000	ДОХОДЫ	9 490,0	8 599,6
	из них:		
1 01 02000 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц	9 490,0	8 582,6
1 16 90030 03 0300 140	Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в местные бюджеты	–	17,0
2 00 00000 00 0000 000	БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	25 923,3	25 350,9
	из них:		
2 02 01001 03 0000 151	Дотации бюджетам внутригородских муниципальных образований городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности	1 870,4	1 870,4
2 02 03024 03 0000 151	Субвенции бюджетам внутригородских муниципальных образований городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ	24 052,9	23 480,5
	из них:		
2 02 03024 03 0001 151	Субвенции для осуществления передаваемых полномочий города Москвы по образованию и организации деятельности районных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав	1 635,0	1 577,9
2 02 03024 03 0002 151	Субвенции для осуществления передаваемых полномочий города Москвы по содержанию муниципальных служащих, осуществляющих организацию досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства	4 163,6	3 811,5
2 02 03024 03 0003 151	Субвенции для осуществления передаваемых полномочий города Москвы по организации физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства	7 673,6	7 673,6
2 02 03024 03 0004 151	Субвенции для осуществления передаваемых полномочий города Москвы по организации досуговой, социально-воспитательной работы с населением по месту жительства	4 677,3	4 677,3
2 02 03024 03 0005 151	Субвенции для осуществления передаваемых полномочий города Москвы по организации опеки и попечительства	5 903,4	5 740,2
	Итого бюджетных доходов:	35 413,3	33 950,5
	ВНЕБЮДЖЕТ		
3 02 01030 03 0000 130	Средства, полученные от предпринимательской и иной деятельности, приносящей доход	2 037,1	2 125,4
	ВСЕГО ДОХОДОВ:	37 450,4	36 075,9

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО В ГОРОДЕ МОСКВЕ ЗА 2009 ГОД по разделам и подразделам функциональной бюджетной классификации (тыс.руб.)

Коды БК		Наименование показателя	Уточненный план	Фактическое исполнение
раздел	подраздел			
		БЮДЖЕТ		
01		ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	23 924,6	23 107,8
01	02	Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и муниципального образования	1 266,0	1 265,4
01	03	Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований	168,0	159,1
01	04	Функционирование Правительства РФ, высших исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, местных администраций	21 969,4	21 223,3
01	12	Резервные фонды	50,0	0,0
01	14	Другие общегосударственные вопросы	471,2	460,0
04		НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА	230,0	207,5
04	10	Связь и информатика	230,0	207,5
07		ОБРАЗОВАНИЕ	5 036,7	4 878,1
07	07	Молодежная политика и оздоровление детей	5 036,7	4 878,1
08		КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ И СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ	1 054,8	1 046,3
08	04	Периодическая печать и издательства	1 050,0	1 041,5
08	06	Другие вопросы в области культуры, кинематографии и средств массовой информации	4,8	4,8
09		ЗДРАВООХРАНЕНИЕ, ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ	7 673,6	6 505,4
09	08	Физическая культура и спорт	7 673,6	6 505,4
		Итого бюджетных расходов	37 919,7	35 745,1
		ВНЕБЮДЖЕТ		
07		ОБРАЗОВАНИЕ	2 037,1	1 870,8
07	07	Молодежная политика и оздоровление детей	2 037,1	1 870,8
		ВСЕГО РАСХОДОВ	39 956,8	37 615,9

НАШИ ДЕТИ



– Это важное мероприятие проходит у нас в районе второй год. В этом году с 20 марта по 9 апреля во всех школах района были организованы различные конкурсы, лекции, выставки плакатов, фотогазет, фотопрезентации, электронные презентации. В нашем Центре проходил конкурс живых (театрализованных) плакатов. Состоялась агитационная акция «Я выбираю жизнь, а ты?», в ней участвовали врачи-наркологи, которые встречались со школьниками и рассказывали о медицинских аспектах этой проблемы. Цель всех многообразных мероприятий, объединенных темой «Сегодня модно быть здоровым» – пропаганда здорового образа жизни среди подрастающего поколения, где нет места наркотикам, алкоголю, бездумному отношению к бесценному дару – человеческой жизни. Инициаторами акции выступили муниципалитет, управа района, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, МЦ

ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

Торжественное награждение победителей антинаркотической акции «Северное Измайлово – территория здоровья» состоялось 28 апреля в центре образования «Вертикаль» №1748. Рассказывает Алла Алексеева, заместитель директора по воспитательной работе.

«Дети улиц», образовательные учреждения.

Участники акции – учащиеся с 1 по 11 класс. В этом году к ним присоединились и воспитанники детских садов.

Почетными гостями центра образования «Вертикаль» в этот день стали – руководитель муниципалитета Северное Измайлово Владимир Лагутин, заместитель руководителя муниципалитета Алексей Булкин, депутат муниципального Собрания Людмила Майбурава.

Обращаясь к участникам торжества, Владимир Лагутин сказал:

«Главная задача акции «Северное Измайлово – территория здоровья» – здоровый образ жизни подрастающего поколения, чтобы он стал тем прочным фундаментом, на котором осуществляются жизненные планы молодых людей: окончить успешно школу, найти интересную работу, создать прекрасную семью». Руководитель муниципалитета поблагодарил педагогов школ, детских садов района за активное участие в акции, выразив пожелание, чтобы пропаганда здорового образа жизни оставалась важнейшей частью их деятельности и в дальнейшем.

Почетными грамотами и подарками

муниципалитета в этот день были награждены художники, плакатисты, фотографы, спортсмены, режиссеры, участники антинаркотической акции.

В конкурсе «Я и моя семья» первое место присуждено 2 «Б» классу ГОУ «СОШ №347», второе место завоевала Мария Бирюкова (1 «В» класс, ГОУ «СОШ №1749»), третье место у семьи Димитровых (4 «А» класс, ГОУ «СОШ №356»). В номинации «Плакат» конкурса «Сегодня модно быть здоровым» на первом месте Анастасия Калугина (ГОУ «СОШ №1268»), на втором месте Сюзанна Коннова (СК «Мы вместе» при МУ «Юность»), на третьем месте Екатерина Громыкина и Елизавета Шилина (Библиотечный колледж №58). В номинации «Фотоработы» первое место присуждено 4 «А» классу ГОУ «СОШ №356», второе место Людмиле Чубовской (ГОУ «СОШ №357»), третье место – Дмитрию Торойкину (1 класс ЦО «Вертикаль» №1748).

Как и любое торжество, праздник в центре образования «Вертикаль» не обошелся без танцев и песен. Их подготовили для гостей члены детских творческих коллективов.

Елена ДЕНИСОВА

ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ

На базе школы №399 по адресу: 5-я Парковая ул., 49 – состоялись районные соревнования «Школа безопасности». Их цель в том, чтобы сформировать у учащихся общеобразовательных учреждений сознательное и ответственное отношение к вопросам личной безопасности, практические отработать навыки и умения, полученные в процессе изучения предмета «Основы безопасности жизнедеятельности», научить ребят правильным действиям в чрезвычайных и экстремальных ситуациях, привить им стремление к здоровому образу жизни.

В районном слете-соревновании приняли участие 9 команд старшей возрастной группы в возрасте 15–16 лет. В программу состязаний вошло тестирование по вопросам «Основы безопасности жизнедеятельности», «Медицинская подготовка», «Определение азимута по карте маршрута следования». Спортивные задания включали бег на 400 м, подтягивание и прохождение полосы препятствий.

По итогам соревнований учреждения образования заняли следующие места:

I место – ГОУ «СОШ №708», II место – ГОУ «Гимназия №1563», III место разделили ГОУ «СОШ №619» и ГОУ «СОШ «Школа здоровья» №347».

Победители, призеры и лучшие участники были награждены дипломами, кубками, медалями и значками.

Собкор

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

КАК ВЫПИСАТЬ БЫВШЕГО СУПРУГА ИЗ КВАРТИРЫ?



Наш район Северное Измайлово с момента его заселения традиционно считается «спальным». А раз район спальный, то больше всего в нем жилых домов и вопросов, связанных с жильем.

Чаше всего наших жителей волнует проблема проживания с бывшими членами семьи в собственном или муниципальном жилье.

В этой статье я расскажу, как собственнику жилья выписать (снять с учета) бывшего супруга, а в следующей – продолжим тему.

Итак, кого можно выписать и при каких условиях? Рассмотрим несколько случаев, наиболее часто встречающихся в практике нашего района.

Типичная ситуация – развод мужа и жены. В браке – приобретена спорная квартира на имя одного из супругов. Другой супруг, теперь уже бывший, не являющийся собственником, остается в зависимости от бывшего супруга. Но это только на первый взгляд. Лучше сразу, если квартира приобретена (или квартира другого

супруга значительно улучшена) в браке, определиться с разделом собственности и определить доли. В этом случае выписать, признать утратившим право пользования бывшего члена семьи – невозможно. Срок для обращения в суд определен законом в три года.

А вот если квартира приобретена до брака или на добровольные средства и суд не признал за вами право собственности на часть квартиры, то риск остаться без регистрации (и без жилья по привычному месту жительства) велик. В этом случае собственник вправе обратиться в суд, и суд, как правило, принимает решение в пользу собственника и

снимает с регистрационного учета (выписывает). В некоторых случаях суд, при наличии несовершеннолетних детей или учитывая состояние здоровья может принять решение о продлении срока проживания.

В любом случае, если возникает вопрос, требующий юридических знаний, разрешить его необходимо с помощью квалифицированных юристов.

Узнать о графике работы бесплатной юридической консультации для жителей района можно по телефонам: 468-16-00, 744-34-04.

Г.Я.ЗИНОВА,
адвокат

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Управа района, депутаты муниципального Собрания, муниципалитет и редакция газеты поздравляют всех жителей Северного Измайлова, родившихся в мае! Желаем вам счастья, здоровья, благополучия и любви!

100 лет

Блатова Клавдия Сергеевна

95 лет

Лопатина Александра Степановна

Чеботарева Варвара Степановна

90 лет

Байкова Александра Терентьевна

Галкин Виктор Иванович

Грибкова Елена Алексеевна

Желтов Степан Степанович

Иванова Варвара Петровна

Леонова Лидия Николаевна

Макарова Людмила Васильевна

Рабинович Фаня Марковна

Фельдман Елена Ильинична

Черноскулов Василий Иванович

85 лет

Атаманова Евгения Семеновна

Афанасьев Николай Федорович

Вайнберг Юлий Семенович

Ванина Анастасия Константиновна

Вишневецкий Марк Моисеевич

Дружинина Ирма Павловна

Евсеев Ефросинья Васильевна

Жуков Николай Алексеевич

Князева Елена Матвеевна

Косолапова Нинель Михайловна

Куминский Николай Ефимович

Морозов Владимир Николаевич

Панфилова Прасковья Николаевна

Попова Майя Леонидовна

Резчикова Лидия Ивановна

Родичева Вера Даниловна

Саевич Юрий Александрович

Соколов Руслан Михайлович

Соловьева Александра Ивановна

Ткачева Ида Алексеевна

Трофимов Лев Николаевич

Фаерович Лидия Михайловна

Шатилова Клавдия Ивановна

Шахова Валентина Ивановна

Шилова Надежда Емельяновна

Яковлев Иван Иванович

Поздравляем руководителей предприятий и учреждений, отметивших дни рождения и юбилей:

руководителя профсоюза работников народного образования Ольгу Ивановну Тришину

главного врача детской поликлиники №83, депутата муниципального Собрания Ольгу Александровну Горшкову

заведующую библиотекой №116 Елену Германовну Чернопольскую

ректора Института энергосбережения

Владимира Демьяновича Толмачева

директора МУ «Досуговый центр «Юность», депутата муниципального Собрания Людмилу Рафаиловну Майбурову

ВETERANAM ПОМОГУТ ПОЛУЧИТЬ ГРАЖДАНСТВО

Во исполнение поручения Президента РФ от 01.05.2010 г. ветеранам Великой Отечественной войны из числа граждан государств СНГ и Балтии, постоянно находящимся на территории Российской Федерации и не имеющим гражданства Российской Федерации, при наличии их волеизъявления оказывается содействие в оформлении документов, требуемых для подачи в установленном порядке заявлений о приеме в гражданство Российской Федерации, и, при необходимости, в подтверждении их статуса ветерана Великой Отечественной войны.

Ветеран в обязательном порядке должен иметь удостоверение ветерана Великой Отечественной войны образца СССР. Если удостоверение выдано уполномоченным органом иностранного государства, то должна быть справка о том, что данный документ был выдан на основании удостоверения ветерана Великой Отечественной войны образца СССР.

Отделение оформления гражданства находится по адресу: 8-я Парковая ул., д. 14А. Прием в рабочие дни, кроме среды, с 9.00 до 18.00, телефон: 8-495-464-50-53.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ 50-480 от 03.12.2009г.

Учредители: ГУ «Управа района Северное Измайлово города Москвы» Адрес: 105425, г.Москва, ул. 5-я Парковая, д.58А, тел.: (495) 652-09-68. Муниципалитет ВМО Северное Измайлово в городе Москве. Адрес: 105215, г.Москва, ул. 9-я Парковая, д.60, тел.: (495) 287-80-05.

Тираж 35000 экз. Подписано в печать 21.05.2010г. в 17.45. Отпечатано в типографии ОАО «Полиграфический комплекс «Пушкинская площадь». Адрес: 109548, г.Москва, ул. Шоссейная, дом 4Д. Цена: бесплатно. Тип. №10-1996

С электронной версией газеты можно ознакомиться на сайте района Северное Измайлово www.sevizm.ru За нарушение авторами Закона РФ «Об авторском праве и смежных правах» редакция ответственности не несет.

Главный редактор Инна КОСТИНА

Тел.: (499) 129-8809

Адрес редакции: 117218, Москва, ул. Новочеремушкинская, 41-2-1